

CROCHET ANIMAL SLIPPERS ERRATA

Page no.	Errata
102	Face / KIDS — S, M, L / RIGHT PIECE It should read- To beg: Ch 2